

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

读者来电

李先生(稿费50元)来电:前晚,在伏牛路汝河路交叉口,一醉酒男子见人就跪下磕头(如图),还给人递烟,别人不吸,他再跪再磕头。郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图



见人就递烟下跪磕头 别人不吸,就追上去再跪再磕头 20分钟内 这小伙儿磕了数百个头 不让磕,他跪在地上边打自己边哭 朋友赶来救场:“他最爱喝酒,一喝就控制不住自己了”



刚买的新宝来 挡风玻璃被钢珠击碎了

朱女士(稿费30元)来电:纬三路11号院里一辆汽车挡风玻璃被钢珠子打了。郑州晚报记者 冉小平/文 周雨/图



巡防队员找到6粒钢珠

事发纬三路11号院。昨天上午9点,李先生来开车,发现自己的车后挡风玻璃裂开了,立即报警。

郑州晚报记者在现场看到,这是一辆灰色的宝来车。

李先生称车子是春节前买的,才跑了1500公里。小区停车位满了,他平时停在广场上,停车几个月来都相安无事,不巧这次被人破坏了。

仔细一看,挡风玻璃与后备厢盖处有一个小孔。

保安和经八路巡防队员先后找到了6粒钢珠。钢珠直径0.6厘米。巡防队员李先生推测可能是孩子用弹弓随意打的。

附近一酒店的保安称,他们酒店的玻璃前两天也遭到了钢珠“袭击”,因没有目击证人,又无法监控,最后不了了之。

询问4S店后,李先生花了600元更换玻璃。找不到肇事者,最后他只能自认倒霉。

警方严查货车不按规定安装安全防护装置



昨日,按照省公安厅交警总队部署,郑州警方在开展“大排查、大教育、大整治”货车违法活动中,专项查处货车侧部、后部不按规定安装安全防护装置的违法行为。

上午9点,交巡警三大队在大学路南四环开展查处行动,近一个小时的检查中,民警查处到5辆未按规定安装防护装置的载货汽车和挂车。

民警于欣说,公安部102号令第47条,载货汽车、挂车未按照规定安装侧面及后下部防护装置,处罚50至200元。

交巡警三大队大队长王金柱表示,载货汽车和挂车的侧部、后部防护装置非常有必要,尤其是一些大型挂车,车身较长,车辆转弯时产生内轮差,发生交通事故碰撞到行人、非机动车时,很容易把行人、非机动车卷入车底。车辆安装侧面防护装置后,可以有效地防止行人、非机动车卷入车底。侧面防护装置可以减少事故受害者在交通事故被撞后,遭到车辆二次碾压,受到更严重的伤害。载货汽车尾部安装防护装置,可以有效地防止小型车辆发生追尾事故后,车辆直接钻入车底,减轻对驾驶员和前排乘客的伤亡。

郑州晚报记者 汪永森
通讯员 沈豪杰 文/图

我在现场

男子追着过路人不停磕头

前晚11点10分,伏牛路汝河路交叉口。

路口东北侧,两辆电动车倒在地上。一名25岁左右、穿白短袖的男子跪在路边,向一名穿格子衣的男子磕头,“格子衣”男子向后退,磕头男子站起来,拿着两根烟递上去:“哥,你吸烟。”

“白短袖”走路晃晃悠悠,随时要倒的样子,像是喝了不少酒。

“白短袖”跑到“格子衣”前,又跪下磕头。

“格子衣”生气了:“我是过路的,你怎么这样,受不了了。”但是,“白短袖”还是跪在那里不停地磕头。

“他闯红灯把我们俩撞倒了”

一侧站着的刘先生称,约20分钟前,他骑电动车带着女友沿伏牛路走到路口时,这辆电动车从汝河路上飞快驶来,“他闯红灯撞到我的车上,把我们俩撞倒了。可是没想到,他从地上站起来对我说,‘我没事,你走吧!’”

刘先生有点生气,但看到这个男子醉了,只

想让男子赔点钱修修车、买双鞋。但是让他万万没有想到的是,“白短袖”会突然给他跪下,而且之后见人就跪,见人就磕头,20分钟内,磕了数百个头。

刘先生拉起裤腿,他腿上多处擦伤,他女友的右鞋被撞烂,露出脚趾。

“他最爱喝酒,一喝就控制不住自己了”

看到记者上前,“白短袖”给记者递烟,也跪了下来。记者拉他起来,他不听,看到有人过来,他又跑上去再跪再递烟,有几个人吓得直往后退,他就追上去不停磕头。

市民任先生、赵女士拉住他,让他坐在道牙边,不让他磕头。

“白短袖”不坐,跪在地上,一边不停地用拳头打自己的头一边大哭。

赶到的民警拿了他的电话,通过手机上的电话打过去。

10多分钟后,两名男子自称是“白短袖”的朋友赶到现场:“他最爱喝酒,一喝就控制不住自己了。”

在民警的协调下,“白短袖”的两个朋友凑了200元给了刘先生,刘先生和女友骑车离开,之后,“白短袖”被朋友架到面包车上走了。

约好一起去表演豫剧 可打了20多个电话都不接 敲门无人应,只听到屋里电视开着 老刘咋了?

1 他躺在沙发上一动不动 电视还开着

事发纬一路9号院。郑州晚报记者昨天上午11点50分赶到现场,案侦民警正在家里拍照。

男子躺在客厅沙发上,头仰着,一动不动,电视还开着。

两名老人在门外唏嘘不已。邻居听说后,有人下来看了看,叹了口气,然后又走了。

死者生前好友尚先生介绍,死者姓刘,55岁左右,有脑血管方面的疾病,半身不遂。跟妻子离婚多年,独居。家有一个女儿,在意大利读大学,学舞蹈,春节时回家过一次。

2 朋友叫来开锁师傅,才发现抽出了串

尚先生说,刘某爱唱豫剧,他们一起表演。5月10日(上周五)他们还在一起碰头,说说笑笑的。原计划12日下午在文庙一起表演。12日整天打他电话,先后打了20多个,都没人接。

尚先生说,他这人平时不这样,一有朋友电话赶紧接。意识到可能不妙,昨天上午便和好友钟先生一起来看。

敲门、喊他,都无人应答,只听到屋里电视开着。担心出事,钟先生叫来开锁师傅。打开房门,发现他躺在沙发上。

读者来电

刘建民(稿费50元)来电:一名独居男子猝死家中,直到好友上门时,发现他早已闭上了眼睛。

郑州晚报记者 冉小平

推他却没有任何响动。一摸,身上冰凉僵硬,脸色发紫,显然已经去世多时。他们赶紧报警。

民警现场勘验,室内没有翻动痕迹,门窗完好,刘某身上也没有外伤。一现场参与勘查民警称,属于自然死亡。

医生提醒,高温天气对心脑血管疾病患者危害较大,因为这时人体新陈代谢加快,对氧气和养分的需求量增加,但气温高,含氧量降低,心脏大脑血管血液供应减少,会加重缺血缺氧的反应。